

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

SEZNAM VZDĚLÁVACÍCH MATERIÁLŮ PRO SADU

Název školy	Střední škola obchodní, České Budějovice, Husova 9
Číslo projektu	CZ.1.07/1.5.00/34.0536
Číslo a název šablony klíčové aktivity	III/2: Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT
Pořadové číslo šablony/Obsah	1/Základy společenských věd – Člověk v dějinách

Označení materiálu	Anotace
VY_32_INOVACE_ZSV_001	Pracovní list je určen pro dějepisné opakování tematického celku. Předpokládá znalost učiva dané oblasti Český stát v 10. – 14. století. Zmiňuje i regionální údaje (naše škola je v jihočeském kraji), aby si žáci uvědomili provázanost dějin státu s oblastí, kde žijí.
VY_32_INOVACE_ZSV_002	Tento pracovní list je určen pro dějepisné opakování daného tématu. Pracovní list může být použit i jako jedna součást opakování. Předpokládá se znalost látky. Téma by mohlo být doplněno návštěvou muzea s danou expozicí.
VY_32_INOVACE_ZSV_003	Tento pracovní list je určen pro dějepisné opakování daného tématu. Pracovní list může být použit i jako jedna součást opakování. Předpokládá se znalost látky. Částečně lze použít i v případě připomínky výročí vzniku samostatné československé republiky.
VY_32_INOVACE_ZSV_004	Tento text je určen jako součást látky při výuce dějepisu. Týká se počátků novověku. Obsahuje doplňující informaci o převratném vynálezu té doby. Žáci pracují s materiálem na základě znalostí z výuky. Tento pracovní list může být použit také jako součást opakování dané látky.
VY_32_INOVACE_ZSV_005	Tento text je určen jako součást dějepisné látky, týkající se počátků novověku. Obsahuje doplňující informaci o událostech, které ovlivnily dějiny českého národa. Žáci pracují s materiálem na základě znalostí z výuky. Tento pracovní list může být použit také jako součást opakování dané látky, popřípadě jako test ověření znalostí.
VY_32_INOVACE_ZSV_006	Tento pracovní list může být použit jako učební materiál pro výuku dějepisu. Je možné ho použít i jako součást opakování.
VY_32_INOVACE_ZSV_007	Tento pracovní list může být použit jako učební materiál pro výuku dějepisu. Je možné ho zařadit i jako součást opakování.
VY_32_INOVACE_ZSV_008	Tento pracovní list může být použit jako učební materiál pro výuku dějepisu. Je možné ho použít i jako součást opakování.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VY_32_INOVACE_ZSV_009	Tento pracovní list může být použit jako učební materiál pro výuku dějepisu. Je možné ho použít i jako součást opakování.
VY_32_INOVACE_ZSV_010	Tento pracovní list může být v dějepise použit jako učební materiál k danému tématu. Je možné ho využít i jako součást opakování.
VY_32_INOVACE_ZSV_011	Tento pracovní list může být použit jako dějepisný materiál k danému tématu. Může být i součástí opakování.
VY_32_INOVACE_ZSV_012	Tento pracovní list může být použit jako dějepisný materiál k danému tématu. Může být i součástí opakování.
VY_32_INOVACE_ZSV_013	Tento pracovní list může být použit jako dějepisný materiál k danému tématu. Může být i součástí opakování.
VY_32_INOVACE_ZSV_014	Žáci použijí pracovní list jako studijní materiál, je možné jej využít jako test
VY_32_INOVACE_ZSV_015	Tento pracovní list může být použit jako dějepisný materiál k danému tématu. Zároveň je možné ho použít jako součást výuky, která se týká mocenské politiky států.
VY_32_INOVACE_ZSV_016	Tento pracovní list může být použit jako dějepisný materiál k danému tématu. Je možné jej použít pro záznam stručných poznámek k problematice vzniku dělnického hnutí. Může tvořit i součást opakování.
VY_32_INOVACE_ZSV_017	Tento pracovní list může být použit jako dějepisný materiál k danému tématu. Je možné jej použít pro záznam stručných poznámek k problematice osídlení našich zemí a prvních státních útvarů u nás. Může tvořit i součást opakování.
VY_32_INOVACE_ZSV_018	Tento pracovní list může být použit jako dějepisný materiál k danému tématu. Je možné jej použít pro záznam stručných poznámek k problematice výuky o starověkém Řecku. Může tvořit i součást opakování
VY_32_INOVACE_ZSV_019	Tento pracovní list může být použit jako dějepisný materiál k danému tématu. Je možné jej použít pro záznam stručných poznámek k problematice výuky o židovském národu. Může tvořit i součást opakování.
VY_32_INOVACE_ZSV_020	Tento pracovní list může být použit jako dějepisný materiál k danému tématu. Je možné jej použít pro záznam stručných poznámek k problematice vlády Karla IV. Může tvořit i součást opakování.